

鸡蛋浮起来了



上课了,老师特意拿了一小袋盐、一杯水、一根玻璃棒和一个鸡蛋走进了教室。

老师说:“同学们,今天我们来做一个实验,叫‘鸡蛋浮起来了’。”班上顿时炸开了锅,大家都迫不及待地等着看。

老师把鸡蛋轻轻地放进了水底,只见鸡蛋像一个潜水员一样,稳稳地在杯底“潜水”。接着,老师加了一点盐,用玻璃棒把盐搅拌均匀。可是,调皮的鸡蛋宝宝仍然潜在水底,不愿意上来。“是不是盐放太少了呢?”一个同学嘀咕着。然后,老师又加了一些盐,这次鸡蛋像个醉汉摇摇晃晃地站了起来,大家屏住呼吸,盯着鸡蛋,可鸡蛋又倒下了。哎呀,实验失败了吗?别急,最后老师又加入了很多盐,这下杯子里像笼罩了一层白纱,鸡蛋一下子浮起来了。“哇……”同学们激动极了。

大家不约而同地问老师:“为什么鸡蛋会浮出水面呢?”老师笑了笑,解释道:“加了盐,水的密度变大,浮力也会随之变大,鸡蛋自然就浮起来了。死海不死也是这个原理。”原来如此……同学们恍然大悟。

这个实验真有趣,科学真奇妙。

如东经济开发区实验小学304班 周季成
指导老师 翟东晔

一本神奇的魔法书



今天是我的生日,妈妈送了我一本书,并神秘地告诉我:“这是一本有魔法的书。”我半信半疑,这本书普普通通的,怎么可能有魔法呢?

看书的时间到了,我乐滋滋地打开书看起来。一阵风吹来,书页被翻动了,这一页竟然是张地图,只见这张地图越来越大,上面写着“跳进去”3个字。我发现自己仿佛飞到了书里,书飞起来了。

书带着我来到了沙漠。我望着一望无际的沙漠,几个人正在寻找水源。我想:多植树,沙漠就能变绿洲。书仿佛看透了我的心思,转眼间一望无际的沙漠变成了生机勃勃的绿洲。

书带着我来到山区。我看一些因为家庭贫困而无法上学的孩子用渴望的眼睛看着我。我想:如果他们能在教室里学习知识,那该是多么幸福的事呀。书又一次看透了我的心思,一座高大的教学楼拔地而起,孩子们背着书包高高兴兴地走进了美丽的校园。

突然,我隐隐约约听见妈妈喊:“小懒虫该起床了!”我才发现这只是一个梦呀!

如东经济开发区实验小学304班 桑宇帆
指导老师 翟东晔

我当小厨师



今天是“三八”国际劳动妇女节,放学回到家,看着正在忙碌的妈妈,我决定送妈妈一道美味的文蛤炖蛋。于是,我就担起了厨师的重任,学着妈妈做饭的样子,穿好围裙、戴上袖套,准备大展身手。

首先,我从冰箱里拿出文蛤,放在水池里。打开水龙头,水哗哗地流下来,我把文蛤洗了一遍,此刻它们好像在享受着沐浴的时光。

接着,该敲鸡蛋了,我想到妈妈敲鸡蛋的情景。于是,我也在碗边轻轻地敲了一下,咦,鸡蛋怎么不碎呢?再次猛地一敲,蛋液和蛋黄都流到了碗里,还有好多碎的鸡蛋壳。我费了九牛二虎之力,终于挑出了掉落在碗里的鸡蛋壳。

然后放入葱花和调料,用筷子飞快地搅拌均匀,使得蛋清和蛋液融合在一起,最后小心翼翼地放入微波炉里加热四分钟。

就这样,香喷喷的文蛤炖蛋就做好了。我给妈妈先尝了一口,妈妈开心地点点头,并夸我:“真是个能干的小厨师!”

如东经济开发区实验小学304班 付钰
指导老师 翟东晔

桃花



“竹外桃花三两枝,春江水暖鸭先知。”春姑娘迈着轻盈的脚步,悄悄地来到人间。在这春光中,美丽的桃花为春光平添了许多色彩。

开得早的桃花瓣儿已经全展开了,露出了鹅黄的花蕊,好像向人们展现自己的美丽。有的桃花才展开两三片花瓣儿,捂住了自己的半张脸;有的含苞待放,好像一个羞答答的小姑娘。

远远望去,眼前仿佛就是一片粉白相间的花海。近看,桃花一簇一簇地聚拢在一起,好像在说悄悄话。桃花散发出淡淡的香味,我凑近闻一闻,心旷神怡。桃花的清香引来几只蝴蝶和蜜蜂,它们一会儿飞到这朵花上,一会儿飞到那朵桃花上,好像在捉迷藏呢。

爸爸告诉我桃花不仅好看,还有许多用途。它可以做成桃花饼、香料,可以养蜂采蜜。花谢了,还会结出美味的桃子,那是我的最爱。

啊!我爱春天,更爱春天的桃花,它在我心中永远那么纯洁、美丽。

如东经济开发区实验小学304班 陈郭阳
指导老师 翟东晔

书香伴我成长



书籍是一座智慧的天堂,是一片思想的森林,让人心醉神迷、流连忘返。打开书,我就忘记了一切,心头充满了愉悦与宁静。

读书,让我从一个无知的孩子变成一个对世界有初步了解、开始懂得思考的少年。读童话,让我走入一个纯净美好的世界。当看到小美人鱼为了所爱的王子毅然放弃了生命,化为海中的泡沫时,我忍不住潸然泪下。想着小美人鱼的善良与美丽,一种难言的忧伤与真诚的感动,占据了我幼小的心灵。而当看到童话中的主人公凭着勇敢和智慧战胜邪恶时,我又为之高兴不已。就这样,我开始懂得了真、善、美。

我的世界因读书而辽阔,我的生活因读书而充实。从《淘气包马小跳》中,我认识了漂亮聪明的夏林果和调皮捣蛋的马小跳;从《西游记》中,我结识了神通广大的孙悟空;在《三国演义》里,我了解了足智多谋的诸葛亮。

书陪伴我度过了年又一年,我在书香中渐渐成长。

如东经济开发区实验小学304班 沙许诺
指导老师 翟东晔

生气的气球



妈妈今天去超市买了一瓶白醋,发现家里还有点小苏打。妈妈调皮地对我说:“你觉得气球自己会不会生气呢?”我愣了下,摸了摸头说:“气球自己怎么会生气呢?”妈妈拿出刚买的白醋、一袋小苏打、一只空气球和一个空矿泉水瓶,笑着对我说:“那我们今天来做个小实验——生气的气球。”

妈妈首先把小苏打小心翼翼地装入空气球里,接着在空矿泉水瓶里倒入半瓶白醋,然后把空气球套在矿泉水的瓶口上。做完这些后,妈妈向我眨眼说:“接下来就到了见证奇迹的时刻啦,睁大眼睛哦!”只见妈妈一手扶住矿泉水瓶,一手把气球里的小苏打慢慢倒入瓶中。就这一瞬间,瓶内的白醋不停地翻滚冒泡,如同被摇晃了的可乐,快要喷出去了。原来垂头丧气的气球也瞬间恢复了生机,小肚子变得越来越大,像极了生气的娃娃!过了好一会儿,瓶子里的泡泡慢慢减少,气球也不再变大。

妈妈告诉我,气球会“生气”的原因是因为气球里的小苏打和矿泉水瓶里的白醋发生了化学反应,产生了叫二氧化碳的气体。矿泉水瓶内的气体体积增大,所以气球就会鼓胀起来了。

这真是一次有趣的实验,我不会忘记这个生气的气球,因为它撬开了我探索科学知识的大门。

如东经济开发区实验小学304班 徐曼恬
指导老师 翟东晔

秋之菊



金秋十月,奶奶家隔壁阿姨种的菊花也争先恐后地开放啦!

开放的菊花鲜艳夺目,五彩缤纷。它们红的似火、白的似雪、黄的如金,有的像一头狮子,威风凛凛;有的像一个小勺子,里面装满了清凉的秋风;有的像烫了卷发的小姑娘,挂着幸福的微笑……如果你把鼻子凑近菊花,那淡淡的花香就钻进鼻孔,虽不浓烈但特别沁人心脾。

在众多菊花中我最喜欢那盆金灿灿的菊花,它的花瓣细细长长,层层叠叠。一阵秋风轻轻拂过我的脸颊,它似乎发现了我这位客人,微笑着摇曳着婀娜多姿的身段,轻轻跳起了迷人的舞蹈。

我爱菊花,爱它的五彩斑斓!

如东经济开发区实验小学304班 王夏芮
指导老师 翟东晔

乐于助人的瞌睡虫

夏天到了,虫子王国一片沸腾。瞌睡虫们纷纷飞出洞口,开始了它们寻找朋友的奇幻之旅。

瞌睡虫们有一个特殊的能力,那就是能够释放出一种神奇的瞌睡粉。这种瞌睡粉对于长时间学习而疲惫不堪的学生来说简直是一种神奇的礼物。每当学生们在午后昏昏欲睡时,瞌睡虫们就会悄悄地飞到他们身边,轻轻地撒下一些瞌睡粉,让学生们能够暂时放松身心,进入甜美的梦乡。

然而,瞌睡虫们并不仅仅满足于帮助学生们解决瞌睡问题,它们渴望结交更多的朋友。

它们飞过了繁忙的城市,来到了一个偏远山区,在这里,它们遇到了一群辛苦的农民,炙热的天气让他们疲惫不堪,夜晚无法入睡。瞌睡虫们看在眼里,急在心里,它们决定用自己的能力来帮助农民。

于是,瞌睡虫们飞到农民们的身边,轻轻地撒下一些瞌睡粉,农民们很快就进入了甜美的梦乡。

随着时间的推移,瞌睡虫结识了越来越多的朋友,它们用自己的能力去帮助那些需要帮助的人,传递着爱心。

如东经济开发区实验小学304班 袁葛骄
指导老师 翟东晔

瞌睡虫的奇妙之旅

夏天到了,虫子王国一片沸腾,瞌睡虫们纷纷飞出洞口,去寻找自己的朋友。

瞌睡虫们来到了郁郁葱葱的森林,遇到了正在忙碌的蜜蜂们。瞌睡虫们好奇地围着蜜蜂看,学着它们的样子嗡嗡地叫。蜜蜂们被这群可爱的小家伙逗乐了,便邀请它们一起品尝甜美的食物,大家都高兴得跳了起来。

告别了蜜蜂朋友,瞌睡虫们又来到了湖边。它们看到了正在翩翩起舞的蝴蝶们,被蝴蝶们优美的舞蹈深深吸引。于是,瞌睡虫们也跟着蝴蝶一起跳起了欢快的舞蹈。虽然它们的舞姿有些笨拙,但蝴蝶们并没有嘲笑它们,反而鼓励它们继续努力。不久,它们遇到了小松鼠。小松鼠告诉瞌睡虫们,夏天的炎热让它感到疲惫,很难找到清凉的地方。瞌睡虫们轻轻地飞到小松鼠的耳边,唱起了悠扬的催眠曲,小松鼠渐渐地闭上了眼睛,进入了甜美的梦乡。

随着夏天的深入,瞌睡虫与动物朋友们共度了一个美好的季节。

如东经济开发区实验小学304班 周暖婷
指导老师 翟东晔

如东经济开发区实验小学
组稿老师 何春燕

护苗2024 绿书签行动